
令和８年第２回（３月）みなかみ町議会定例会議事日程（第1号） 

 

令和８年３月４日（水） 午前９時 開議　  

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議長諸報告 

日程第 ４ 閉会中の継続調査に関する委員長報告について 

日程第 ５ 報告第 ２号 損害賠償の額の決定及び和解の専決処分報告について 

日程第 ６ 報告第 ３号 令和７年度みなかみ町役場庁舎３階空調設備改修工事請負変更契約の専

   決処分報告について

日程第 ７ 議案第 ２号 みなかみ町教育委員会委員の任命について 

日程第 ８ 議案第 ３号 みなかみ町固定資産評価審査委員会委員の選任について 

日程第 ９ 議案第 ４号 みなかみ町農業委員会委員の任命について 

日程第１０ 議案第 ５号 令和７年度おもちゃ美術館（木育推進工房）改修工事請負契約の締結につ

   いて

日程第１１ 議案第 ６号 かわまちづくり事業休憩施設建築工事請負変更契約の締結について 

日程第１２ 議案第 ７号 みなかみ町課設置条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第 ８号 みなかみ町行政手続条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第 ９号 みなかみ町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について 

 議案第１０号 みなかみ町企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の一部を改正す

   る条例について

 議案第１１号 みなかみ町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を

   改正する条例について

 議案第１２号 みなかみ町長、副町長及び教育長の給与並びに旅費に関する条例の一部

   を改正する条例について

 議案第１３号 みなかみ町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改

   正する条例について

日程第１５ 議案第１４号 みなかみ町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条

  例及びみなかみ町議会議員及びみなかみ町長の選挙における選挙運動の

   公費負担に関する条例の一部を改正する条例について

日程第１６ 議案第１５号 みなかみ町災害弔慰金の支給等に関する条例の制定について 

日程第１７ 議案第１６号 みなかみ町一般職の任期付職員の採用及び給与の特例に関する条例の制

   定について

日程第１８ 議案第１７号 みなかみ町まちづくり振興基金条例の制定について 

日程第１９ 議案第１８号 みなかみ町福祉医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につい

   て

日程第２０ 議案第１９号 みなかみ町出産及び誕生日祝金支給条例の一部を改正する条例について 

日程第２１ 議案第２０号 みなかみ町立児童館条例を廃止する条例について 

日程第２２ 議案第２１号 みなかみ町立認定こども園条例の一部を改正する条例について 

日程第２３ 議案第２２号 みなかみ町個人番号の利用に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第２４ 議案第２３号 みなかみ町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の

   制定について

日程第２５ 議案第２４号 みなかみ町農村環境改善センター条例の一部を改正する条例について 

日程第２６ 議案第２５号 みなかみ町多目的集会施設条例を廃止する条例について 

日程第２７ 議案第２６号 みなかみ町農村交流公園条例の一部を改正する条例について 



日程第２８ 議案第２７号 みなかみ町小口資金融資促進条例の一部を改正する条例について 

日程第２９ 議案第２８号 みなかみ町営温泉センター「三峰の湯」条例の一部を改正する条例につい

   て

日程第３０ 議案第２９号 みなかみ町地場産業振興基金条例を廃止する条例について 

日程第３１ 議案第３０号 みなかみ町国際化政策基金条例を廃止する条例について 

日程第３２ 議案第３１号 みなかみ町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条

   例の一部を改正する条例について

日程第３３ 議案第３２号 みなかみ町学校教職員住宅管理条例を廃止する条例について 

日程第３４ 議案第３３号 みなかみ町学校給食センター条例の一部を改正する条例について 

日程第３５ 議案第３４号 指定管理者の指定について（みなかみ町月夜野学童クラブ） 

日程第３６ 議案第３５号 辺地に係る総合整備計画について 

日程第３７ 議案第３６号 みなかみ町過疎地域持続的発展計画の策定について 

日程第３８ 議案第３７号 字の区域の変更について 

日程第３９ 議案第３８号 町道路線廃止について 

 議案第３９号 町道路線認定について 

日程第４０ 議案第４０号 令和７年度みなかみ町一般会計補正予算（第7号）について 

 議案第４１号 令和７年度みなかみ町国民健康保険特別会計補正予算（第1号）について 

 議案第４２号 令和７年度みなかみ町後期高齢者医療特別会計補正予算（第1号）につい

   て

 議案第４３号 令和７年度みなかみ町介護保険特別会計補正予算（第1号）について 

 議案第４４号 令和７年度みなかみ町水道事業会計補正予算（第2号）について 

 議案第４５号 令和７年度みなかみ町下水道事業会計補正予算（第1号）について 

日程第４１ 議案第４６号 令和８年度みなかみ町一般会計予算について 

 議案第４７号 令和８年度みなかみ町国民健康保険特別会計予算について 

 議案第４８号 令和８年度みなかみ町後期高齢者医療特別会計予算について 

 議案第４９号 令和８年度みなかみ町介護保険特別会計予算について 

 議案第５０号 令和８年度みなかみ町水道事業会計予算について 

 議案第５１号 令和８年度みなかみ町下水道事業会計予算について 

日程第４２ 一般質問 



令和８年第２回（３月）みなかみ町議会定例会会期日程表 

日　数 月　　日 曜日 区　分 摘　　　　　　要

     １ 開　会     　　　午前９時

      ２ 会議録署名議員の指名

      ３ 会期の決定

      ４ 議長諸報告

      ５ 閉会中の委員会調査報告

      ６ 長提出議案

     報告　　　　　   ２件

     第 １ 日 目 ３月４日 水 本会議 人事　　　　　   ３件

    契約             ２件

    条例       　   ２７件

    指定管理　　　   １件

    その他   　  　    ５件

    補正         　   ６件

    予算　　    　    ６件

     （質疑・委員会付託・討論・採決）

７ 一般質問        ３人 

８ 散会

   第 ２ 日 目 ３月５日 木 本会議 １ 開会

 ２ 一般質問   　　　２人

３ 散会

協議会 議会全員協議会（第２）  本会議終了後

第 ３ 日 目 ３月６日 金 委員会 予算連合審査会（第２）  午前９時

第 ４ 日 目 ３月７日 土 休　日

第 ５ 日 目 ３月８日 日 休　日  
第 ６ 日 目 ３月９日 月 委員会 総務文教厚生常任委員会（第２）　午前９時

第 ７ 日 目 ３月１０日 火 委員会 産業観光生活環境常任委員会（第２）午前９時  
 第 ８ 日 目 ３月１１日 水 委員会 議会だより編集特別委員会

（議員研修室）午前９時

第 ９ 日 目 ３月１２日 木 予備日

第１０日目 ３月１３日 金 予備日

第１１日目 ３月１４日 土 休　日

第１２日目 ３月１５日 日 休　日

     １ 開　会         　午前９時

     ２ 委員長報告       （質疑・討論・採決）

 第１３日目 ３月１６日 月 本会議 ３ 長提出議案　　   （質疑・討論・採決）

  ４ 閉会中の継続審査・調査の申出

５ 閉　会

 

   



  
令和８年第２回（３月）みなかみ町議会定例会 

 

一 般 質 問 通 告 順 序　１／１
 日　程 氏　名 質　 問　　事 　項 　

   

  １．町長２期目への挑戦は 

 石坂　武  

 ２．観光会館周辺公共施設最適化事業の取り組みに向け

 

   

   

　３月　４日 石坂　欣也 １．災害時の町、現場でのバックアップ体制について

 

 

   

  １．下水道事業のこれからは 

星野　宗央 ２．小学校でのバス通学の対応は 

３．生活道路の修繕補修は

   

  １．交通安全への取り組み 

 鈴木　美香 ２．検診に「あたまの健康チェック8」の項目を 

 ３．行政におけるサイバーセキュリティの強化の取り組

　３月　５日 　　みは

  

  

髙橋市郎 １．職員等の定員管理計画と財政を圧迫する人件費につ

　　いて


